



山东男篮108:110不敌上海,王哲林26分

擒“王”乏术,过完新年走起老路

记者 冯子涵

五小阵容不成功

实际上,山东男篮并非没有拿下比赛的机会。双方在上半场展开对攻大战,山东男篮在落后两位数的情况下奋起直追,不但将分差抹平,还带着7分的优势结束半场。

然而第三节场上的形势急转直下,看到小外援兰兹博格的进攻效果不佳,山东男篮主帅王晗在后半节重新换上大外援吉伦沃特,并配以高诗岩、陈培东、刘毅、乔文瀚的阵容。不过,这一“怪异”的五小阵容在篮板球保护上的劣势显露无遗,而且进攻也不明确,山东男篮很快被上海队打出了一波10:2的进攻小高潮。单节比赛,山东男篮仅拿到19分,此前建立的优势不复存在,从而导致末节比赛打得很被动。

众所周知,大洋彼岸的NBA球队勇士队,是利用五小阵容最为成功的球队。这种阵容追求快速,五名球员都可以作为组织的发起点和进攻的终结点,追分的关键,就是球员都具备不错的三分投射能力,能够拉开空间。

山东男篮的五小阵容曾在与新疆队的比赛中收到奇效,然而面对拥有王哲林坐镇的上海男篮,他们的投射准度下降,还频频丢失后场篮板,给了对方追分的机会,这成为山东男篮最终输球的重要原因。

赛后发布会上,王晗并没有过多地点评比赛,只是感谢了球员的拼劲。或许在他心里,也在考虑这种阵容的不合理性。

陶汉林处在下风

作为两支球队各自的内线大闸,陶汉林和王哲林的对位,无疑是整场比赛最重要的环节。不过本场比赛,由于山东男篮倾向于小阵容,陶汉林并没有太多发挥的机会,拿到12分6篮板。

开局阶段,山东男篮依然是想拿陶汉林做文章,但饱受包夹的“小鲨鱼”打得并不舒服,反而是王哲林发挥更出色。好在山东男篮的外线突然发力,高诗岩、陈培东等人频频命中三分球,把比分逐渐追了回来。

山东男篮外线出色的手感,让上海队不得不在防守端做出改变,对内线的包夹和防守有所减弱,将更多的防守重心放在了外线。随后,陶汉林在内线有了更多球权和得分机会,打得更加从容。

相比之下,王哲林在内线的优势更为明显。首发出战43分钟的他19投9中,砍下26分15篮板的大号两双,另外还有3盖帽2助攻入账。

此次“双林”对位的时间不长,并没有出现太多以往那种“针尖对麦芒”的肉搏战。也正是因为陶汉林减少了登场时间,加上王哲林火热的状态,使得山东男篮的前场篮板球

2023年的第一天,山东男篮却吃了败仗。CBA常规赛第21轮,山东男篮迎来与上海男篮的二番战。双方在本赛季首回合较量时,山东男篮曾大胜对手,但今时不同以往,山东男篮与上海男篮鏖战四节,7人得分上双,却仍没有获得胜利,以108:110遗憾落败的同时,也在本赛季首次遭遇了两连败。

失误偏多,球队表现不稳定,成为山东男篮输球的主要原因。



王哲林在第三节的爆发,成为上海队逆转的关键。(资料图) 新华社发

输了上海男篮10个之多。

兰兹博格又失准

外援的较量,一直是CBA赛场经久不衰的看点。本场比赛,吉伦沃特表现高效,在接近18分钟的上场时间内,9投6中拿到19分。反观兰兹博格,虽然也拿到了13分,但效率较低。

仔细翻看数据不难发现,兰兹博格在30分钟的登场时间内共出手17次,是全队出手次数最多的球员,但仅命中6球,三分球四投全失,此外还有5次失误。末节追分的关键时刻,他获得了三罚机会,却仅中一球,虽然接

下来命中一个长距离两分帮助球队将分差追至1分,但在罚球线上的糟糕表现,还是反映出了兰兹博格的不稳定。

再看看上海男篮小外援特林布尔,则打出了惊艳表现。整场比赛,面对山东男篮球员刘毅“牛皮糖”式的防守,在第三节就身背五犯的特林布尔,还是交出了27分8篮板10助攻的准三双数据,与王哲林、刘铮一起,成为上海男篮得分的“三驾马车”。

作为球队的爆破手,兰兹博格在本场比赛中并没有成为球队的最强点,在外援决定球队上限的CBA,山东男篮想要有所突破,还是需要兰兹博格对自己进行调整。

山东体育连连看

2022全国冲浪锦标赛 山东健儿获佳绩

近日,2022年全国冲浪锦标赛、全国青少年冲浪锦标赛和全国冲浪冠军赛在海南万宁日月湾举行,本次比赛作为今年全国冲浪赛事的收官之战,共有来自11个省(自治区)的15支专业队伍近300名运动员参加。比赛分公开组、U18组、U15组三个组别,按男、女设短板、长板、团体赛、接力赛等竞赛项目,最终山东冲浪队斩获11金14银15铜创造了参加全国大赛历史最好成绩。(邢鹏程)

2022年山东省帆船帆板 锦标赛海口收帆

近日,2022年“中国体育彩票杯”山东省帆船帆板锦标赛在海口市国家帆船基地举行,共有来自青岛、淄博、烟台、潍坊、威海、日照6个市的40余名运动员参赛。着眼于新的省运会周期,利用此次比赛的契机,省青岛中心青少年体育科同帆船(板)队就第26届省运会项目设项和周期青少年体育工作展开了认真研讨,为完善项目设置、优化项目布局、实现项目可持续发展提供决策依据。(孙康 赵航)

我省三地上榜 首批全民运动健身模范市

在12月27日举行的2022年全国体育局长会上,国家体育总局公布了第一批全民运动健身模范市(区)和全民运动健身模范县(市、区)名单,授予12个地区“全民运动健身模范市(区)”称号,授予19个地区“全民运动健身模范县(市、区)”称号。我省三地榜上有名,其中日照市荣膺“全民运动健身模范市(区)”,青岛市城阳区、滨州市博兴县荣膺“全民运动健身模范县(市、区)”。(李洁)

2022银座杯和平精英 政企赛圆满收官

由济南市电子竞技运动协会指导,腾讯和鲁商银座集团联合主办的2022银座杯和平精英政企赛决赛,于12月31日在济南和谐广场落幕。

本次活动是鲁商银座集团携手腾讯举办的首届面向本地头部企业电竞赛事,经历了一个月的选拔,超2000名选手参与比赛,最终决出100名选手参与线下决赛。

据了解,本次赛事涵盖了各年龄段的参赛选手,共组建了超过800支队伍参赛,是目前参与人数最多的本土企业电竞赛事。(体文)

编辑:季禹 组版:刘蕊

精品资讯
订版电话: (0531) 85196204

专业疏通 ◆疏通86700184

家政服务 ◆家政13793180410

康养服务专版
订版电话:0531-85196204

夕阳金秋老年公寓
民政局批准正规单位,新建公
寓楼房间朝阳,每个房间带卫生间、
阳台,清真食堂,设施齐全,医养
结合,如需入住免费去接。
电话: 87158977 87159877
地址: 刘长山路延长线白马花园南区16号楼

法律咨询

◆执行监督再审经验
17800129801北京

水电维修家装

山东省欢乐家建筑工程有限公司
水管精准测漏、维修水电暖、粉刷、
吊顶、隔断、喷乳胶漆、防水、
木地板/安装/拆除 13153155251

收购字画

◆求购15864536825

高价收购老钱币·邮票·字画
老酒·像章·小人书·银元·铜钱等
13287725365 可上门看货
英雄山文化市场西门口红太阳古玩店

订版电话:
85196204

**高价收购名家字画
古籍碑帖 老酒 瓷器**
电话: 18866867078
地址: 舜耕路6-1号(泉城公园东门
北50米路东)大雅堂美术馆

2019—2021连续三年评为“济南市最受欢迎的养老机构”之一

市中区社会福利服务中心(悠然亭颐养中心)

五星养老 医保定点 文化养老 医疗护理 康复疗养 7天试住

地址: 市中区·二环西高架桥下·腊山路16-3号 详询: 88819955

闵善康养 历城区养老服务中心(历城城发闵善康养中心)

●国企历城城发集团建设运营,总投资约2.5亿元,历城区为民办实事十大项目之一
●设康养中心、护理院、认知症照护中心、健康管理中心、中医理疗中心、闵善学院等
●建筑面积3.2万m²,三栋楼520余张护理床位,三进四院超6400m²户外园林
●入住5折优惠,特设普惠床位

电话: 400-600-8997 地址: 历城区虞山大道郭店社区医院东邻